

丁博文和别的女人生了一个儿子

9

都市情感



禹说著
国际文化出版公司友情推荐

[内容简介]

单蓝与丁博文可谓门当户对，婚前两家父母都对小两口赞不绝口。新婚当晚，单蓝父亲要求其生两胎，其中之一姓单，以继承单家血脉。不料，一场意外，单蓝分娩不顺导致子宫切除，虽保住母子俩，却再无生育可能。九死一生的单蓝要求儿子跟她姓，婆婆陈玉坚决不肯，家庭战争由此爆发……

[上期回顾]

冠心病风波闹过后，陈玉安静了一阵。过了一段时间，陈玉请一位叫小羊的女孩吃饭，说是丁博文的表妹。一家人都去了，高高兴兴吃了一顿饭。吃完饭后，丁博文把小羊送了回去。何秀慧摔伤了，一时没法带孩子，丁博文请陈玉来带，陈玉一口回绝了。

一转眼，又是一年立夏时节，万物繁茂，生机盎然。楚天亮做生意做得风生水起，亲自上门提亲，陈玉一见楚天亮已然有房有车，态度立即转变，亲力亲为地给丁灵和楚天亮操办了婚事。人逢喜事精神抖擞，没过几天，陈玉又意气风发地给丁博文、丁灵打电话，召唤他们回家，并交代不准带配偶，她要向丁家一家三口宣布一件大事。

丁博文刚领到职称评定申请表，还没来得及填，听陈玉不容置疑的口气，只得放下申请表，开车回家。他比丁灵先一步回到家，刚拿出钥匙还没开门，就听到小孩的哭声，他没想那么多，以为是邻居家的动静，旋即钥匙推开门，那哭声却更清晰了，往厅里望去，只见陈玉和丁振兴坐在沙发上，陈玉手上抱着一个婴儿，哭声正是从那婴儿嘴里传出来的。

“妈，这是谁家的孩子？”他一边换鞋一边漫不经心地问。

陈玉抱着孩子迎过来，神秘地笑着说：“这是我们家的孩子，你看看，是个儿子，多漂亮。”丁博文一怔，没反应过来，往陈玉怀里望去，只见确实是个白白胖胖的小子，头发有点发黄，眼睛闭着，张着没牙的小嘴，号啕大哭。

“是丁灵的？”话说了一半，丁博文又住了嘴，丁灵刚结婚没多久，怎么可能就生了？他都没见她大肚子。

“是你的。”陈玉笑得更欢，眉眼间的得意显露无遗。

“妈，开什么玩笑？”丁博文看陈玉的玩笑开得如此逼真，忍俊不禁。

这时，丁振兴却迎向他走来，黑着脸劈头盖脸地责问：“你都干了些什么事！你快老实说！”

丁博文一时不知丁振兴是冲他说话，还是冲陈玉说话，敛了笑，一头雾水，再看丁振兴的脸，是少见的阴云密布。

“这到底是谁的孩子啊？妈，叫我

回来到底什么事？”丁博文只当是老两口拌嘴，便不以为然地朝沙发走去，一屁股坐下，满身疲惫。

三个人坐了一会儿，丁灵终于回来了。

“妈，什么事这么急？”丁灵走进来，一眼看见陈玉怀里的孩子，惊奇道，“这是谁的小孩？”

“好了，坐下，我给你们说。”陈玉朝丁灵努努嘴。

四人坐定之后，陈玉终于郑重地揭开谜底：“下面，我告诉你们一件事，你们要保证谁也不许说出去，尤其不能告诉单蓝！”

“什么事？”丁灵察觉到一丝不祥，微微皱眉道。

陈玉晃了晃怀里的孩子，小声却高兴地说：“我们丁家有后了！这是我们丁家的香火，丁达！”

丁博文下意识地朝丁振兴望去，一脸惊恐。丁灵却向丁博文望去，先是惊讶，接着愤怒道：“哥！你怎么可以这样？”

“我怎么了？”丁博文转头问丁灵，茫然无辜。

“这是你的孩子！”丁灵的眼睛气得发红。

“胡说八道！这怎么是我的孩子？”丁博文一听，也生气了。

丁灵愤怒地望向陈玉，等她开口证实。丁振兴也同样阴冷地望着陈玉和丁博文。

“博文，这是你儿子，这就是你儿子，丁达啊！”陈玉看着丁博文说，没有半点玩笑，一脸认真。丁博文终于意识到事情的真实性和严重性，不禁瞠目结舌，惊恐万状。

“你小子到底干的什么事啊！你怎么能干这种事？”丁振兴冲过去一把揪住丁博文的衣领，罕见地伸手要打他。陈玉眼疾手快，一把抓住丁振兴的手，疾言厉色：“你干什么？放开手！这是好事！”

三双眼睛齐刷刷地瞪向陈玉，只見她言之凿凿地说：“我告诉你们，这

就是博文的儿子，博文什么都没做错，你们要怪就怪我！我就是想给丁家续后，有一个姓丁的孙子！她单蓝占着茅坑不拉屎还不肯让她儿子姓丁，哼，满大街的女人谁不能生？有的是女人能给我们丁家生儿子！我不能就这样眼睁睁看着丁家绝了后！”

“妈，你怎么能这样呢？这是丁博文和那个什么小羊生的，对不对？”丁灵气得浑身哆嗦，眼里噙满了泪。那天晚上，她就觉得丁博文和小羊不对劲，这件事一直像一块阴影一样，在她的内心抹不掉，没想到，她哥丁博文，真的做出这种事情！

“你胡说什么？我没有！这不是我儿子！不可能！”丁博文瞪大眼睛，极力否认。

“你妈都把孩子抱回来了，你还不承认！你这狗杂种！”丁振兴怒不可遏，挣脱陈玉，挥拳就向丁博文打去。陈玉急了，把丁达往丁灵怀里一扔，就去拉丁振兴：“你个死老头，骂谁呢？别打博文！不准打博文！”这是丁振兴第一次不听陈玉劝，甩开陈玉仍要打丁博文，陈玉只得使出浑身解数去阻挠。三人混战的时候，丁灵看着怀里的孩子，那沉甸甸的分量，告诉她这是真的！千真万确！她哥丁博文真的背叛了单蓝，跟别的女人上了床，还生下了孩子！这孩子就在她怀里！千头万绪、百种滋味一时涌上心头，丁灵的头脑突然一片空白，她抱紧孩子站起来就往外走，摔门而去。

丁灵抱着丁达走到大院外，钻进一辆出租车，就往单蓝家赶。她要把这个活生生、有血有肉的证据交到单蓝手里。单蓝已经被从背后捅了一刀，不能让她再像个傻子一样毫不知情！单蓝正在电脑前十指翻飞，外面，何秀慧正教保姆怎么给单子煮营养品。何秀慧去开的门，门一开，丁灵抱着丁达就闯了进来。

“嫂子呢？单蓝呢？”丁灵眼神慌乱，语无伦次。

“在房间呢，这是谁的小孩？”何秀慧笑着招手道。

丁灵顾不上回答，一头扎进单蓝的房间，冲单蓝的背影急叫：“嫂子！”单蓝把文档最小化，有点不悦地回过头，说：“你来啦。”她甚至没有注意到丁灵怀里的孩子，满脑子还是刚刚构思的情节。

丁灵走上去，把孩子往单蓝眼前一亮，急切地说：“这是丁博文和别的女人生的孩子！他背着你和别的女人生的孩子！”单蓝一开始没听清也没反应过来，当丁灵说第二遍的时候，她终于明白过来，像迎头被打了闷棍，脑袋里“嗡”的一声，一片空白。何秀慧和保姆听到房间里的说话声，匆匆赶来，见此情形，似乎明白了一切。

“你说什么？”何秀慧惊叫起来。

“这是丁博文和别的女生的孩子！我妈把他抱回家了！”丁灵看着何秀慧说。何秀慧同样像被打了一闷棍，六神无主，但很快颤抖着手摸出手机，给单国强打电话，把事情简单告诉了单国强，让单国强快过来。保姆抱着单于在一旁边看着，一言不发。这时，门又响起来，砰砰砰的，响声很乱。保姆快步走出去开门。陈玉、丁博文和丁振兴呼啦啦涌进来，循着声响走进单蓝的房间。陈玉一眼看见丁灵怀里的孩子，挤身过去要抢，丁灵却转过身把孩子护在怀里，不让她夺去。

单蓝看见惊慌失措的丁博文，脑袋里瞬间燃起怨恨和愤怒，从椅子上一跃而起，扑到他身上又抓又打，直吼叫：“我杀了你！你去死！去你妈的……”

“你别这样，我没有，真没有……”丁博文一边伸手遮挡，一边连连后退。陈玉见丁博文被打，不再跟丁灵抢孩子，转头去拉单蓝，揪住单蓝的头发就往后面拽，痛得单蓝松开抓在丁博文的手，去捂脑袋。何秀慧见女儿吃亏，自然不能袖手旁观，冲上去就拉陈玉的手。

夏青青突然吻了郑磊

7

职场小说



陈韵晖著
春风文艺出版社友情推荐

[内容简介]

美商独资公司睿智无限中国区首席代表突然离职，主管销售的副总拉走一批团队和客户另起门户，巨变中远在美国的总经理束手无策，市场总监夏青青临危受命，挑起公司发展重任，公司危机变成了夏青青的个人机遇，但是机遇，从相反的角度看，也就是危机。小说以夏青青的职业成长与情感发展为主线，穿插着总经理 Allen 的创业激情、副总经理 James 与前台安妮的情感纠葛，以及郑磊、李雯等一批在职场中奋斗着的小人物的故事……

[上期回顾]

夏青青跟 Allen 和郑磊到一家酒吧喝酒，在这里，夏青青遇到了前男友和另一个女孩在一起……

上了车，郑磊给 Allen 发了个短信，“青青肚子疼，我先送她回家。你待会儿自己回去吧。”然后直接把车开到了三里屯酒吧。

这一天两个人喝了一夜。郑磊中间去卫生间挖喉咙吐了几次才没有醉倒，反而这天是夏青青喝醉了。这是郑磊第一次看见夏青青喝醉的样子，看她安详如小猫一样靠在自己肩头睡着，低下头就可以看见她红红的脸，微微张开的嘴唇还有轻颤的眉头。本来，郑磊打算这样坐一夜，直到夏青醒过来。

可夏青醒了一会儿，却突然醒了，然后什么都不说，站起身就往外走。郑磊追过去，眼见夏青摇摇晃晃快要摔倒，连忙拉住她，谁知夏青反手就搂住了郑磊的脖子，吻了上来。郑磊整个人蒙了。夏青青的嘴唇柔软而潮湿，双手紧紧地缠着郑磊的脖子，狂热地吮吸着郑磊的舌头，好似要把所有的怨恨痛苦伤心一股脑地发泄出来。

郑磊有点吃惊，没想到这个外表柔弱文静的姑娘居然也有这么热烈的一面。他搂着这个不停地往自己怀里钻的小身体，这身体是圆的柔软的，好像一个火团越来越热，郑磊心里的一团火也被燃了起来，他捧起夏青青的脸，狠狠地吻了下去。

在这个北京黎明的寒冷街头，郑磊和夏青青紧紧拥抱在一起。郑磊不知道站了多久，只觉得怀里这个女人在瑟瑟发抖，然后不断地挤向自己，似乎要从自己身上获取温暖。而他所能做的，只有抱紧，再抱紧，好把自己的温暖传给她。

第二天清晨，夏青青忽然从睡梦中惊醒。睁开眼，才觉得头痛欲裂，浑身好像是被拆开来又重新组合在一起，每一个零件都隐隐作痛。她想抬个身，可是身体沉重得像浸了水的沙

袋，根本提不起来。挣扎了一下，夏青青还是放弃了，原样躺着，忽然她脑子里闪过一个念头，今天星期几？得上班，呀！恐怕要迟到了！正准备拿表看时间，这才惊恐地发现原来不是躺在自己家里。

房间里稍有些零乱，单人沙发上乱堆着男式衣服。天啊，这是哪里？夏青青忽然回过神来，这下慌了，连忙坐起身，甩甩头揉揉眼睛，再努力地看一遍，这的确不是自己的家。天！夏青青第一反应就是慌忙检查了一下自己，还好，还算衣着整齐，纽扣皮带也都扣得好好的，自己的大衣被工工整整地搭在小沙发上，难道是自己脱下来的？这里是哪儿呢？自己怎么睡在这里了呢？夏青青咬了咬嘴唇，试着回想昨天发生的事，想来想去，就只想到看到张博文那一段，后来隐约好像是自己跟郑磊换了一个地方继续喝酒，可是，再接下来呢？夏青青脑子里一片空白，仿佛得了失忆症一样，其它的事情都想不起来。莫非？她心里一阵紧张，不顾浑身疼痛，连滚带爬地跳下床。

忽然，一间房门开了，郑磊从里面走了出来。“哟，你醒啦？难受吧？”郑磊穿着家居服，好像刚睡醒的样子。

“啊？你？我，我……”夏青青愣在那里，说话都结巴起来。“我怎么会在这里？”“昨天你喝多了，我本来想送你回家可你根本不肯走，非要跟我回来。我也怕你一个人出事儿，就把你给带回来了。”“啊？我有吗？”“怎么？你都想不起来啦？”“完全想不起来。我怎么一点记忆都没有了啊？”

“嘿，那昨天你吐我一身一地，我给你洗脸什么的你都忘啦？”“我有吐你身上啊？真对不起。可是，真的都想不起来。”“嘿，想不起来就算啦。”郑磊心里有点失望。昨夜街头的那个深吻，是郑磊好多年没有过的感受了，可这丫头估计连那个也忘了。

这一天的早上，郑磊满足了他近日

来的一个愿望，就是和夏青青安安静静地喝咖啡，地点并不是在咖啡厅，而是在他的家里。这天早上，郑磊也在心里做了一个决定，他决心要把夏青青追到手。是不是一定要结婚，他还没想那么远，因为他一直都觉得自己是不适合结婚的人。不过，通过昨夜的一吻，郑磊看到了夏青青内心火热的一面。

在中国的这两周 Allen 过得十分开心，他已经适应了北京的干燥寒冷还有北京丰富的夜生活。他喜欢这里的好客直爽还有来自全国各地的辣妹，加上这两周他接触了很多人，谈来谈去就谈出了不少合作机会和可能。眼看着回国的日期越来越近，有天晚上，酒足饭饱，Allen 回家以后怎么也睡不着，躺在床上翻来覆去之后，做了一个决定，在中国多停留一些时间，过了圣诞节再回去。当下，Allen 就给公司里所有的人都发了一封邮件通知，然后才安心睡去。

Allen 的逗留，让 James 有些不高兴，这打乱了他的计划，因为 Allen 的存在，经常要找他开会讨论问题，致使他在睿智公司上班的时间不得不变长，而这就影响到他的另一件事情的进展。这件事情，目前在公司里只有邹凯等极少数人知道，在事情没有完全筹备好、资金还没有到位之前，James 是不会放出口风的。所以睿智公司的事情他还不得不花心思和时间应付着。他甚至有些后悔，估计是这次把 Allen 招待得太好，看来他是乐不思蜀啦。于是 James 这些天就没安排什么事情，常常自顾自地进进出出。

Allen 现在也没心思去管 James 在忙些什么，他现在有郑磊和夏青青，在心底里他已经把他们俩当成自己的朋友，只要是没事，他就会约两个人一起吃饭或者活动。好在这两个人也都是单身，不像其他人拖家带口出门不方便。Allen 喜欢热闹，三个人在一起总比一个人吃饭好。而夏青青经过了

上次的醉酒事件，也越发地不能忍受孤单，所以 Allen 的邀请她一般都答应，即使 Allen 没有邀请，她也会约郑磊或者其他朋友出来吃饭聊天打发时间。郑磊呢，不用说，自然是求之不得。所以这段时间里，睿智公司的人常常看到夏青青与 Allen 一同进进出出，有时候还玩笑一下。

夏青青无所谓的平静表现倒真的让一些人抓狂、一些人安心，另外一些人又摸不着头脑。先是 Rebecca，眼看着 Allen 与夏青青依旧亲密，那关系铁定应该是超越了普通的老板和下属的，她把这归结为夏青青的美人计，从小被父母宠坏了的 Rebecca 眼里，是不可能容下比她能干比她好看比她讨人喜欢的人。虽说平时也跟夏青青没有什么过节，可是心底里的妒忌简直让她寝食难安。

日子一天天过去，不知为什么，Allen 好像忽然沉默了许多。夏青青有时候想，不知道是不是他突然之间醍醐灌顶茅塞顿开，总之好像一下成熟了。他不太跟大家开玩笑，不太筹划饭局，经常把自己关在办公室里，不是跟美国电话会议就是奋笔疾书，大家都觉得他有些神秘。

周一的早晨，Allen 召集大家开周会。听完各部门的工作安排之后，突然宣布了一个让大家都想不到的决定，他决定以后留在中国发展，做亚太地区的 CEO，负责整个亚太地区的业务拓展。而 James 继续做中国区的副总裁，负责中国区的销售业务。其他人员的安排不变。

虽说睿智公司的员工经历了玫瑰黄的突然离职，中国区的总负责人迟迟不宣布，大家已经有了这样那样的猜测，但这个消息还是像一粒不小的石头，激起了一阵不大不小的波澜。虽然对于夏青青来说并没有特别意外，但是她并没有表现出她的忧虑，她还是老样子，不自作聪明，不抢风头，不到最后不说话。现在心里觉得窝火的就是 James 了。